
1週見なれた形の方が計算しやすい
ので

びひ。sin（2たft） = ひ。sinw t
として計算することにする.

i i i .AT
I R が0ならばVR = 0 であ よって G

（2
CとLではVが共通 で . Vproならば キルヒホッフ目リより

Vcこひ い こ ひ
といえる. （VEでは（3）で使

コンデンサーのリアクタンスは どーなので主の最大値もcoは
ひ。=でもco

. ' . i c。= WCひ。
i cの位相は ひの位相（wt） よりもすすんでいるので
もEdc。sin(wet E）
=WCひ。COS W E

w=2大fを代入して
もパ2大%Ca.ws/2xfotlneeey
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（3
コイルのリアクタンスはWLなのでitの最大値も、.は
ひ。こた。.Wh
.'.た。tm

え の位相はひの位相（wt）よりもおくれているので
i tた。 s i n (w t - E）
-_-。"cosw t

w=2大foを代入して
え = 一 で国では " "

- 2 "

（4
i bdこ え け ん

= 2大 f o Cひ。Cos（2大fot）-2°

"

COS（2大fo t）

=（2大たくー、武）ひ。10512たがい
ー ー ー ー ，

（5
えd=0 となるとき、共振しているという。 よって

2大foCニュー
⇒ 4だ fELC=1

i . f。=2，



13

!

続 き

* 共振回路の補足（重要）
「ロコb f 'ココb
②遥国がいて！！𤹪'

I c=もし

上記のように LC振動回路のように電流が流れていて、
抵抗に電流が流れていない状態を共振と呼ぶ .

（5）で

Tbd=0 となるのが共振」としているのは、
「全体で流れる電流が0」という意味ではなく、
「 in二Acti n という式において. heとも、が
大きさが同じで向きが逆になっている」という意味である。

また、付属の解説の「L.C並列の合成インピーダンスが
無限大」 というのは、電源に電流が流れないので
回路全体の抵抗が無限大と見れる.ということからきている。

度々、直列での合成インピーダンス、並列での合成インピーダンス
などの話がでてきているが、キルヒホッフ則やオームの法則
で解けるので覚える必要はないし、重要でもない

.


